

«Золотая волшебница Осень»

Унылая пора! Очей очарованье!
Приятна мне твоя прощальная краса –
Люблю я пышное природы увяданье,
В багрец и в золото одетые леса.
В их сенях ветра шум и свежее дыханье,
И мглой волнистою покрыты небеса,
И редкий солнца луч, и первые морозы,
И отдаленные седой зимы угрозы.

В уютном фойе гостей поприветствовала ведущая Иванова Н.Ф. Далее ребята стали зрителями театрализованного представления. На празднике побывали «Королева Осень», «Тоска Зеленая» и веселая «Витаминка». Гости с удовольствием приняли участие в конкурсах на осеннюю тематику: «Найди лишнее слово», «Доскажи поговорку», «Осеннее меню», «На



Вот так описывает осенние дни А.С.Пушкин. Особенно красива осень в «золотую» пору в сентябре. Под ногами шуршат листья и вокруг пестрят желто-красные оттенки, радуя глаз. Именно в такой прекрасный осенний день в Иваническом Доме культуры состоялся театрализованный праздник для детей «Золотая волшебница Осень». В нашем учреждении культуры стало традицией каждое время года встречать ярко и весело.

внимание», «Узнай на вкус» и продемонстрировали отличные знания. Завершилось наше мероприятие в «Осеннем кафе», где ребят угостили яблочным пирогом. За кулинарный шедевр огромное спасибо участнице группы «Горница» Сидерко Т.А. Спасибо нашим постоянным артистам театрализованных моментов – Голубевой Ульяне, Беляевой Ренате и Чесноковой Катерине.

Н.Ф.Иванова, директор ИКЦ